

# 国务院决定再取消和下放62项行政审批事项 今年出台居住证管理办法

据新华社北京5月6日电 国务院总理李克强6日主持召开国务院常务会议,研究部署2013年深化经济体制改革重点工作,决定再取消和下放一批行政审批事项。

会议确定今年在行政体制、财税、金融、投融资、价格、民生、统筹城乡、农业农村、科技等重点领域和关键环节加大改革力度:(一)抓紧清理、分批取消和下放投资项目审批、生产经营活动和资质资格许可等事项。制定实施严控新设行政许可和规范性文件审批项目的措施,加快出台政府向社会组织购买服务的指导意见。(二)下力气推动建立公开、透明、规范、完整的预算体制,形

成深化预算制度改革总体方案,完善地方政府债务风险控制措施。削减、合并一批专项转移支付项目。扩大营业税改征增值税试点范围。形成资源税费和矿产资源有偿使用制度改革方案。(三)稳步推出利率汇率市场化改革措施,提出人民币资本项目可兑换的操作方案。建立个人投资者境外投资制度,制定投资者尤其是中小投资者权益保护相关政策,出台扩大中小企业股份转让系统试点范围方案。规范发展债券、股权、信托等投融资方式。(四)形成铁路投融资体制改革方案,支线铁路、城际铁路、资源开发性铁路所有权、经营权率先向社会资本开放,引导社会资本

投资既有干线铁路。(五)在保障群众基本生活需求的前提下,建立健全居民生活用电、用水、用气等阶梯价格制度。出台完善水电上网价格形成机制改革方案。(六)继续推进医药卫生体制改革,深化公立医院改革,整合城乡基本医疗保险管理职能。加快推进城乡居民大病保险。健全保障房分配制度,推进公租房、廉租房并轨。建立最严格食品药品安全监管制度,完善食品药品质量标准和安全准入制度。健全环保监管和生态补偿制度。(七)围绕提高城镇化质量、推进人的城镇化,研究新型城镇化中长期发展规划。出台居住证管理办法,分类推进户籍制度改革,完

善相关公共服务及社会保障制度。保护农民合法权益。(八)发展现代农业,建立健全农村产权确权、登记、颁证制度,出台小型水利工程管理体制改革指导意见,提出国有林区改革指导意见。(九)完善科技创新体制机制,健全以企业为主体、产学研协同创新政策,整合资源实施科技重大专项,扩大国家自主创新示范区先行先试政策试点范围,发挥科技在经济发展中的支撑作用。

会议决定,在第一批取消和下放71项行政审批项目等事项基础上,再取消和下放62项行政审批事项,并依法依规及时公布。



### 东海舰队舰艇编队赴远海训练

5月6日,海军东海舰队远海训练舰艇编队从福建某军港起锚。当日,由海军东海舰队3艘军舰组成的舰艇编队离开福建某军港,赴西太平洋进行战备巡逻远海实战化训练。这次训练由东海舰队某基地首次组织两艘导弹护卫舰和综合补给舰千岛湖舰,开展护卫舰编队战备巡逻和昼夜连续航行、综合攻防、舰机协同、非战争军事行动等课目。(新华社发)

## 外交部发言人: 中印边防部队已解除 在天南河谷地区的对峙

新华社北京5月6日电 外交部发言人华春莹6日就中印双方解决边境对峙事件答记者问时说,中印边防部队已解除在天南河谷地区的对峙。有记者问:中印双方是否已就解决天南河谷对峙事件达成了共识?目前双方现地对峙状态是否已经解除?华春莹说,近日,中印两国通过协商,就妥善解决中印边界西段发生的事件达成共识。目前,双方边防部队已解除在天南河谷地区的对峙。华春莹说,事件发生后,中印双方从两国关系大局出发,本着建设性的合作态度,通过有关涉边机制、外交及边防会晤渠道及时妥善处理。维护边境地区的和平安宁符合中印双方的共同利益。中方愿与印方共同努力,争取早日达成一个公平合理和双方都能接受的边界问题解决方案。

## 公安部: 同一驾照最多能为3辆车 销分系误读



新华社北京5月6日电 (记者 史竞男 邹伟)6日有媒体报道公安部允许“1个驾照最多为3辆车处理违法行为”,该消息在互联网上迅速引发大量转载,对此,公安部交管局有关负责人表示,该说法系个别媒体误读。这位负责人强调,禁止任何人出卖或购买交通违法行为记分,对“买分卖分”行为发现一起查处一起。公安部交管局正在建立健全查处“买分卖分”行为的工作机制,针对现实中存在的问题,进一步完善核查程序。

## 合肥传销人员非法聚集 致12名公务人员被打 警方已依法刑拘34人

新华社合肥5月6日电 (记者 杨玉华)记者从合肥市公安局获悉,5月4日,合肥临滨苑小区数百名传销人员聚集并围堵和殴打相关执法人员,致12名政府工作人员及民警受伤。经警方调查取证,目前已有34人因涉嫌寻衅滋事、妨害公务罪被警方依法刑事拘留。5月4日,合肥市滨湖新区打击传销执法人员在滨湖新区临滨苑小区物业人员配合下,清查租住在该社区内的涉嫌传销人员。清查过程中,被执法人员调查的数名传销人员拒不配合,甚至推搡、殴打物业和执法人员。期间,被清查人员通知多名同伙赶到现场聚集并妨害执法人员执法。合肥市公安局包河分局接到报警后,迅速指令辖区派出所民警赶赴现场处置。处置过程中,多名传销人员妨害民警执法,其中数名嫌疑人趁现场混乱,拿砖块偷袭现场执法人员,致使现场打伤工作人员及民警共12人受伤。民警当场抓获5名寻衅滋事及妨害公务的犯罪嫌疑人。当日16时左右,该社区内被清查的涉嫌传销人员又通知近300人陆续赶到临滨苑小区,并将该小区大门封堵,阻碍社区居民进出。合肥警方迅速调集警力赶赴现场处置,民警在现场控制并带离32名参与封堵小区大门人员。当日,合肥市公安局包河分局成立专案组,对参与非法聚集及暴力妨害公务人员进行审查。当日晚,34名涉嫌寻衅滋事及妨害公务的犯罪嫌疑人被警方依法刑事拘留。目前,案件正在进一步调查审理之中。



这是管涌引发坍塌的水库部分坝体  
**甘肃一水库坝体坍塌  
致200多户村民受灾**  
5月6日,永登县中堡镇乡干部在洪水漫过的农田里查看灾情。5月5日晚18时50分许,位于甘肃永登县中堡镇的翻山岭水库在进行建蓄水试验时发生管涌,并引发坝体坍塌,水库中的70万立方米水下泄,致中堡镇鲁家庄、那家湾两村200多户村民受灾。新华社记者 聂建江 摄

## 《每日汇报》所反映的问题和建议事项办理情况公示 (2013年4月23日—5月5日)市政府督查室提供

序号	诉求事项	承办单位	责任领导	交办时间	限期办结时间	反馈情况	抽查暗访情况
1	连霍高速西向东驶入二广高速匝道口存在安全隐患	市交通局	赵震	4月23日	2天	目前,连霍郑洛段改建工程未验收,项目部设立警示提示牌两块“前方弯道,减速慢行”“事故多发,减速慢行”和两块导向牌以引导车辆正确驶往此道路	
2	伊川县发生小麦蚜虫及稻茬小麦白粉病	市农业局	王须才	4月28日	1天	伊川县已印发《注意防治小麦蚜虫及稻茬小麦白粉病》病虫情报至各乡镇及示范户,种植大户,并宣传小麦蚜虫和白粉病防治技术,已治理小麦蚜虫、白粉病4.2万亩次	情况属实
3	建议在滨河北路洛浦公园段开通公交线路	市公用事业局	郝东升	4月24日	2天	目前,滨河北路西工区豫博路至启明南路段正在施工,待滨河北路及与之相连的道路修通后,公交集团将对该区域公交线路进行优化调整	
4	涧西区龙鳞路联盟路口以东至青岛路路灯不亮	市公用事业局	郝东升	5月3日	1天	已修复亮灯	情况属实
5	我市部分区域“三轮车的”管理缺位	市公安局	李亚凡	4月24日	2天	3月10日起,开展摩托车交通违法行为专项整治活动,已查处摩托车违法74例,并将加大巡逻和查处力度	
6	瀍河区启明北路交通状况混乱需整治	市交警支队	李亚凡	4月23日	2天	流动检查、分时段巡查,重点治理车辆乱停乱放现象,查处违法停车26台次	
7	洛龙区开元大道与李南路交叉口车流量大且车速快,亟须安装信号灯	市交警支队	李亚凡	4月24日	2天	已制订该路口交通信号灯设置方案,正在进行信号灯管线敷设工作	
8	市区老旧信号灯亟须清洁维护	市交警支队	李亚凡	4月24日	2天	已组织人员对市区道路脏污的信号灯进行除尘保洁	
9	洛龙区开元大桥东侧交通混乱亟待关注	市交警支队	李亚凡	4月25日	2天	抽调警力在开元大桥东侧设置机动车盘查点,加大对机动车逆向行驶、不按规定车道行驶等各类交通违法行为的查处力度,已查处交通违法行为12例	情况属实
10	中州西路与武胜路交叉口一爱心牡丹亭破损	市交警支队	李亚凡	4月28日	2天	已修复	情况属实
11	王城公园附近唐官路等地垃圾较多、流动摊贩缺乏管理	西工区政府 涧西区政府	张克轩 董炳麓	4月24日	2天	垃圾已清理完毕,同时加大巡查治理力度	
12	瀍河区回族区熙春东路道路狭窄,卫生状况差	瀍河区区政府	徐新	4月26日	2天	安排专人在熙春东路维持秩序,加大管理力度,全天进行卫生保洁	情况属实
13	西工区上阳路有1公里路面坑洼不平,雨天积水严重,晴天扬尘较大	西工区政府 市住建委	张克轩 孟红兵	4月26日	2天	上阳路北段,丽春路至九都路段已通车,上阳路南段丽春路至滨河路因分接箱和箱变基础位置未确定,且有10排楼房未拆除导致工程进度缓慢。目前,西工区正在进行征迁安置工作,待该路段征迁工作完成后,市住建委将对道路进行改造,并督促施工单位定期洒水、清扫	
14	道北五路和经三路交叉口露天烧烤污染严重	老城区政府	钱群	4月26日	2天	已对该处露天烧烤摊点进行综合治理	
15	部分大型超市安全消防通道上锁现象亟待解决	市消防支队	王世新	4月26日	2天	我市大型超市从2008年推广使用防火消防门,平时处于关闭状态,未上锁,一旦有紧急情况,可以直接将门推开,便于人员撤离	
16	涧西区丹尼斯北丽川路私接电线存在安全隐患	市供电公司	郭雷	4月24日	2天	已将跨路电线拆除完毕,其他线路为通讯线路,不存在安全隐患	
17	洛阳新区金城寨街(开元大道以南路段)高压线未入地,存在安全隐患	市供电公司	郭雷	4月27日	2天	经实地测量,该处线路与沿线小区住宅水平最近距离为8米,远大于国家110KV线路与建筑物水平净空距离4米的标准	

**旺铺出售**  
**商铺地址:** 老城区中州路北大街交叉口(临中州路)  
**一层1800平方米**  
 层高6.1米超大空间  
 面积可分割,200平方米起  
**二层1600平方米**  
**房东带租约直售**  
**购买即享超值租金**  
 联系人: 18638896170  
 18637995959

**LYTD-2013-18号地块  
挂牌延期公告**  
 LYTD-2013-18号地块因故延期,交纳保证金截止时间为2013年5月13日17时,挂牌截止时间为2013年5月15日11时。  
 洛阳市国土资源局  
 洛阳市公共资源交易中心

**讣告**  
 吾夫周一凡,生前系洛阳市电化教育馆副科级职员,因病医治无效,不幸于2013年5月6日2时病逝。终年58岁,定于2013年5月8日上午9时30分在洛阳殡仪馆永安厅举行遗体告别仪式,望吾夫生前好友互相转告。5月8日上午8时在市教育局门前广场、洛阳市第五中学大门口有车前往。  
 妻:杨银戈  
 子:周全  
 哀告

**讣告**  
 原洛阳工贸股份有限公司董事长兼总经理董树斌同志,因病医治无效,于2013年5月6日凌晨1时19分不幸逝世,享年74岁。定于5月8日(星期三)上午9时,在洛阳殡仪馆长安厅举行遗体告别仪式,望其生前好友届时参加。  
 洛阳天盛工贸股份有限公司董树斌治丧小组

**讣告**  
 爱妻白秀娥,因病医治无效,于2013年5月5日14时30分不幸逝世,享年76岁。定于2013年5月8日8时30分在洛阳殡仪馆万安厅举行遗体告别仪式,敬请亲朋好友届时参加。当日7时50分在行署路市府西家属院南门或玻璃厂南路市电家属院门口有车前往。  
 夫:全孚献携子女及孙辈  
 泣告